Motorowy tort z żaglowymi rodzynkami

31. edycja Targów Sportów Wodnych i Rekreacji WIATR i WODA w Warszawie zgromadzi jak zwykle najciekawsze produkty polskiego rynku jachtowego – jednostki żaglowe, motorowe i nowości osprzętowe. Warto zapoznać się choć wstępnie z zapowiadanymi przez producentów i handlowców najciekawszymi eksponatami.
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W przypadku dużych wystaw warto wiedzieć, od czego zacząć lub czego ciekawego dla nas szukać na targowych halach. Zanim więc zagłębicie się w bogatą targową ekspozycję, zapoznajcie się, prosimy, z konstrukcjami polecanymi przez naszą redakcję.
Żaglowe rodzynki...

Wygląda na to, że wszystkie wystawione na „Wiatr i Woda” żaglówki
będą jak rodzynki – trudno będzie je odnaleźć w gąszczu motorówek. Największą – Cobrę 38 wystawi stocznia Cobra Yachts. Ten turystyczny jacht morski w wersji na 2019 rok produkowany jest metodą próżniową, co przekłada się na niższą emisję styrenu, znacznie niższy ciężar kadłuba (400 kg) i tym samym lepsze parametry nautyczne. Pewnych zmian dokonano także na pokładzie. Talia grota mocowana jest teraz na nadbudówce, na burtach zamontowano dodatkowe bramki dające możliwość zejścia z jachtu, w kokpicie zaś wstawiono na rufie ławkę dla sternika. Wnętrze wzbogacono o nowoczesną zabudowę meblową i dodatkowe półki w kabinie dziobowej.

Na targach po przeciwnej stronie bieguna żaglowego stanie miniaturowy Mini 230, czyli Jacht Roku 2019 w Polsce. Napisaliśmy już chyba wszystko o tym dzielnym maleństwie. Ciekawym jachcikiem będzie też Rototech Fly z niezwykle wytrzymałym kadłubem z polietylenu.
Na wystawie znajdzie się także zaawansowany katamaran Topcat przeznaczony nie tylko do startu w regatach. Amatorom szybkiej żeglugi turystycznej polecamy Jacht Roku 2017 w Polsce, eleganckiego Maxusa evo 24 – hit mazurskich czarterów. Szybciej pożegluje na pewno Mini 650 produkowany przez Kłobuk Yacht. Atrakcją będzie też regatowy jacht oceaniczny Caravela 950, na którym Rafał Moszczyński popłynie jesienią dookoła świata.

...i motorowy tort

Na targach „Wiatr i Woda” dominować będą jachty i łodzie z napędem mechanicznym. Tak jest na wszystkich imprezach wystawienniczych w Europie, bo takie jest zapotrzebowanie miłośników sportów wodnych. Największa jednostka warszawskiej wystawy to Sessa 42 Fly prezentowana przez firmę Winnico Yachts. To prawdziwe dzieło sztuki włoskich designerów. Nie zabraknie także nowości z polskich stoczni. Parker Poland pokaże najnowszego Explorera 790, przyjętego entuzjastycznie na targach BOOT w Düsseldorfie. Obok niego na stoisku staną modele już uznane za rynkowe hity, jak Parker Monaco 110, 850 Voyager, 690 DC, 750 CCTS i 660 Open. Prawdziwą prapremierą będzie natomiast Balt Tytan 918, półślizgowy jacht do pływania turystycznego. Stocznia z Augustowa zaprezentuje także SunCampera 35 – Jacht Roku 2019 w Polsce. Warto porównać go z innymi podobnymi konstrukcjami, bo na wystawie zobaczymy pozostałe nominowane w tej kategorii jednostki: Northmana 1200 i Futurę 40 Grand Horizon, a także ciekawego Stillo 30 w wersji zabudowy na indywidualne życzenie klienta. Na stoisku wystawcy tego ostatniego pojawi się także bardzo bogata oferta czarterów mazurskich Arca Yacht.
Firma Power Boat Poland pokaże aż siedem searay’ów – 190 SPXE , 210 SPXE , 230 SPXE, 230 SSE, 250 SSE, 265 Sundancer, 320 Sundancer (premiera w Polsce!), a oprócz tego jachty Cobalt CS22 i dwa Beneteau Antares 7OB i 9OB. Propozycje małych motorówek przygotowała firma Eskapader, która zaprezentuje: Barracudy 545 Open i 585 Day Cruiser oraz Escapade 600. Na targach nie zabraknie oczywiście naszej eksportowej marki Galeon. Stocznia prawdopodobnie przywiezie dwie mniejsze jednostki: Galeona 360 Fly i 335 HTS.
W Centrum EXPO XXI nie zabraknie bolidów służących do dynamicznych wodnych szaleństw. Yamaha pokaże ofertę skuterów wodnych FX, EX i EXR, natomiast Taurus Sea Power, przedstawiciel Sea Doo w Polsce, zaprezentuje prawdziwy hit – Sea Doo Fish Pro, przeznaczony dla... wędkarzy!
Gdańska firma pokaże także inne ciekawe nowości, m.in. silniki Yanmara – przyczepnego diesla Dtorque 111 i stacjonarnego 4LV z przekładnią Z–drive ZT370, a także RIB-a Bombard Explorer 700 i być może Scaraba 195 z silnikiem Jet 300 KM. Polecamy uwadze również stoisko firmy Dobre Jachty, a na nim lubiane na wszystkich kontynentach łódki serii Merry Fisher, Cap Camarat i Invictus. Firma została przedstawicielem włoskich jachtów motorowych cranchi i w Warszawie zaprezentuje
także ich aktualną ofertę.

Bogactwo osprzętowe

Stoisk z osprzętem żeglarskim będzie na targach bardzo dużo. Udział w wystawie zapowiedzieli potentaci w branży: Aura, Harken Polska, Mazuria, Lindemann i Lalizas, a także Vetus. Osprzęt wybranych marek znajdzie się także na stoiskach firm Taurus, Sail Service i Globtechnic. Na pewno pojawią się krajowi producenci oferujący żeglarskie liny – Splot. Niezawodne generatory będzie można nabyć na stoisku Fisher Panda, ogrzewanie i inne systemy jachtowe wystawi Eberspaecher oraz Webasto, oświetlenie Sea Light, a śruby napędowe WinGT. Najnowsze radary, wskaźniki wielofunkcyjne, akumulatory i mnóstwo innych nowości od Raymarine, Glomex, Mastervolt i jeszcze kilku mniejszych producentów zaprezentuje Eljacht. Zaawansowaną elektronikę jachtową, w tym ultranowoczesne zegarki żeglarskie, pokaże Garmin. Spodziewamy się licznych nowości elektronicznych na stoiskach Furuno Polska, Parker Poland, Escort oraz Unicorn-eNavigare, który nagrodzony został w konkursie Jachtowy Produkt Roku 2018 w kategorii Elektronika jachtowa za mobilny transponder AIS Digital Yacht Nomad.

Największym rynkowym graczem w segmencie chemii jachtowej jest Sea–Line Troton, który każdego roku zaskakuje nas nowymi produktami. W ofercie tej firmy znaleźć można wszystko, co jest potrzebne do naprawy jachtu i zadbania o niego. Są to polskie produkty najwyższej światowej jakości.

W tym roku zabraknie za to stoiska bliskiej nam firmy Henri Lloyd. Mamy nadzieję, że to sytuacja przejściowa i w przyszłym roku, a może już latem w Gdyni, słynny producent odzieży żeglarskiej znowu będzie z nami. Chętnym na zakup sztormiaka polecamy stoisko firmy Hornet Sztormiaki. Właścicielka osobiście szyje większość z oferowanych strojów, dopasowywanych także indywidualnie na miarę, a na „Wiatr i Woda” obiecała przygotować coś wyjątkowego.

Rynek wydawniczy reprezentować będzie, m.in. Alma-Press, oferujący
mnóstwo ciekawych książek. Początkującym i zaawansowanym regatowcom polecamy pozycję „Przepisy regatowe w praktyce” Briana Willisa. Warto także zaznajomić się z ofertą Wydawnictwa Nautica – wydany przez nich „Fastnet '79” to rzeczowa analiza największej tragedii w historii żeglarstwa regatowego.
Silniki zaburtowe praktycznie wszystkich dostępnych w Polsce marek – Evinrude, Mercury, Selva, Suzuki, Tohatsu i Yamaha – dostępne będą w bardzo szerokim zakresie. Od najmniejszych, przeznaczonych do łódek wiosłowych, przez średnie – do łodzi żaglowych i motorówek, po te największe (ponad 300 KM), proponowane
do jachtów motorowych.

Na targach tradycyjnie można ubezpieczyć jacht, wybrać czarter, rejs czy szkolenie, a nawet rejon żeglugi (na stoiskach samorządowych), kupić modną torbę żeglarską z płótna i dakronu. Nie zabraknie atrakcji dla wszystkich wodniaków, bo swój udział w wystawie zapowiedziało wiele firm windsurfingowych, kitesurfingowych, kajakowych i wędkarskich. Zapraszamy także na stoisko magazynu „Żagle”, obchodzącego w tym roku swoje 60–lecie. Jak zawsze można będzie u nas przedłużyć prenumeratę, porozmawiać o jachtingu, spotkać ciekawych ludzi, kupić wyjątkowe książki. Swoją obecność na stoisku zapowiedzieli nasi autorzy, z nieocenionymi kapitanami – Jerzym Kulińskim i Marianem Lenzem na czele.

